UxxcRh

¥ JyEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

e | @@ 25

USO PESADO PUNTAS CUADRO PIEZAS

c6oiGo PIEZAS -] A ] 7

5400PC 25 20 5 Caja plastica 1



UXX=A CONTENIDO

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

Ne CODIGO DESCRIPCION N ODIGO DESCRIPCION N° C0DIGO DESCRIPCION
1 5410 Dado 1/2" 12pt 5/16 10 | 5424 Dado 1/2" 12pt 3/4" 19 532050 Dado 1/2 para bujia 5/8"

2 5412 Dado 1/2" 12pt 3/8" il 5425 Dado 1/2" 12pt 25/2 20 5326HPA Dado 1/2 para bujfa 13/16"

3 5414 Dado 1/2" 12pt 7/16 12 5426 Dado 1/2" 12pt 13/16" 2 5452 Matraca 1/2" r¢ ble redondo

4 5416 Dado 1/2" 12pt 1/2" 13 | 5428 Dado 1/2" 12pt 7/8" 22 | 5461 Extension de 1/2" x 5"

5 5417 Dado 1/2" 12pt 17/32" 14 | 5430 Dado 1/2" 12pt 15/16" 23 | 5463 Extension de 1/2" x 10

6 5418 Dado 1/2" 12pt 9/16' 15 | 5432 Dado 1/2" 12pt 1" 24 5470 Nudo universal 1/2" x 2-7/8

7 5419 Dado 1/2" 12pt 19/32" 16 | 5434 Dado 1/2" 12pt 1-1/16" 25 | 5484 Barra corrediza 1/2" x 9-1/2"

8 5420 Dado 1/2" 12pt 5/8" 17 | 5436 Dado 1/2" 12pt 1-1/8

9 5422 Dado 1/2" 12pt 11/16" 18 | 5438 Dado 1/2" 12pt 1-3/16"



